

Посвящая время времени в феврале

1 февраля 2025

Дорогой читатель,

Что больше всего вызывает у вас чувство радостного ожидания и волнения в момент перехода к февралю 2025? Может быть, это ощущение полноты сердца? Или мистическое притяжение луны Шивы?

У меня, наверное, чувство радости вызывает и то и другое в равной мере, но поговорим немного о луне. Я всегда была очарована луной, и тем, что она символизирует. Например, мы видим, как луна проходит через различные фазы, и это создаёт у нас ощущение движения времени. Однако, Луна неизменно остается целой; она всегда имеет форму сияющей белой сферы. Её изменяющаяся форма - это иллюзия, которая создаётся благодаря соотношению нашего положения на Земле и положения солнца.

Итак, если фазы Луны — это иллюзия, то в какой степени наши представления о времени, основанные на положении небесных тел - таких, как луна и солнце - также являются иллюзорными? Мы создаем определённые разграничения, основываясь на времени, и организуем свою жизнь в соответствии с ними, но существует ли время за пределами этих разграничений? Или время подобно воде, которая принимает окраску и форму того, с чем она взаимодействует — того, что мы сами создаём и привносим?

И мне хочется поделиться чувством невероятной благодарности за то, что я получила Послание Гурумаи на 2025 год. Да: я действительно чувствую, что Гурумаи дала это Послание *специально* для меня. Если и у вас возникло такое же ощущение — ну что ж, хорошо, *пожалуй* я не стану с этим

спорить! В любом случае, я очень рада, что у нас есть ещё впереди целый год для того, чтобы подумать о тех вопросах, которые мы здесь обсуждаем.

Я верю в то, что мы ощущаем особую энергию в какие-то периоды времени, которые были определены людьми. Давайте возьмём, к примеру, февраль. В этом году февраль начинается сразу после новолуния, в то время как пятнадцатидневное празднование китайского (или лунного) Нового года уже в разгаре. Затем, 14 февраля, мы будем праздновать День Святого Валентина. Это будет через два дня после полнолуния - вечного символа любви всех романтиков и любящих медитировать. Наконец, 26 февраля, когда убывающая луна превратится в тонкий сияющий серп, мы примем участие в *ратаджаге* — мы будем праздновать Махашиваратри, совершая молитвы и поклонения до наступления ночи. Мы призовём благословения Господа Шивы, всеблагото, в ту ночь, которая считается одной из трех самых благодатных ночей в индийском календаре.

Если мы будем исходить из предпосылки, что время можно воспринимать через особые линзы или фильтры, то я призываю вас использовать эти линзы при созерцании учений Гурумаи "*В присутствии Времени*" в этом месяце. Февраль - это месяц любви и Господа Шивы. Как вы можете обогатить свое понимание учений Гурумаи, если будете рассматривать их через призму безусловной любви и безграничной благодати? Какими вы представляете себе свои опыты и впечатления, если будете следовать такому курсу обучения? Чего вы хотите достигнуть в своей *садхане* к концу февраля?

Исследуя учения Гурумаи, вы, возможно, найдёте связующую нить, проходящую через разные темы, которые мы здесь затронули. В Священных писаниях Индии Господь Шива называется великим отшельником, свидетелем происходящего в этом мире и отстраненным от мира. В то же время, он женится на *деви* Парвати, и о чистоте его любви к ней, о его преданности ей слагались легенды. Более того, Господь Шива известен своим состраданием к тем, кто ему поклоняется. Он - Бхоленатх,

он обладает невинностью и простодушием, и отзывается даже на однократное повторение мантры, произнесенной искренне и с преданностью. Любовь распознаёт любовь; мантра возвращается к своему истоку; всё заключено в изначальном звуке, исходящем из *дамару* Господа Шивы, его музыкального инструмента, его двустороннего барабана.

И, возможно, изучая пример великого отшельника, Господа Шивы, мы сможем найти ключ к лучшему пониманию времени - и любви. А что, если бы мы не боролись со временем (или с любовью), не старались заключить сделку со временем (или с любовью), не задавались вопросом, почему время (или любовь!) так стремится прокладывать свой собственный путь, а просто приняли время таким, какое оно есть, и, исходя из этого, постарались использовать его наилучшим образом? А что, если бы мы позволили любви проявиться так, как она этого желает? Возможно, тогда, даже если время остаётся таким же чистым и беспристрастным, как сама луна - даже если наше восприятие любви колеблется между привязанностью и отстраненностью - мы узнаем, что значит иметь время на своей стороне. Мы узнаем, что значит для каждого из нас быть на стороне любви.

Искренне,

Иша Сардесаи

